

小店派出所推出“三强化”服务措施

给“烟火气”装上“安全阀”

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 牛国佩)提高见警率和巡逻次数,摸底排查摊点基本情况,对业主、从业人员开展法治教育……5月26日,公安小店分局消息,为创造和谐安定的社会治安环境和营商环境,小店派出所根据辖区重点繁华夜市的经营模式和治安特点,推出强化隐患排查、强化技防力度、强化防范意识的“三强化”措施,给夜市“烟火”装上“安全阀”。

警民联动、群防群治,强化隐患排查。百亩会、康宁街、永康街是小店派出所辖区内较繁华的夜市区,为及时消除各类治安隐患,派出所因势而为,以警务室为依托,由社区警务人员、综治人员、商管服务队成立起“联合警务室”,加大夜间巡逻防控力度,切实做到“见警车、见警灯、见警察”,提高经营时段的见警率和巡逻次数,预防和减少打架斗殴等扰乱公共秩序的事件发生,多角度、全方位服务夜市经营秩序。

明确职责、整合秩序,强化技防力度。派出所以维护社会面平稳、打击违法犯罪、预防治安事故为目标,组织社区民警、辅警摸底排查烧烤摊点,并逐一上门核对,摸清规模、数量、负责人等基本情况,并做好登记备案工作。

用火用电、噪音扰民等内容。另一方面,结合“春季攻势”专项行动,对烧烤摊点业主、从业人员开展法治教育,有针对性地讲解《治安管理处罚法》等相关法律法规,提高了业主、从业人员的法律意识、守法经营意识、积极配合公安机关工作的意识。

为聚力营造安全稳定、井然有序的夜市环境,派出所还积极引导烧烤摊点从业人员成为治安志愿者,遇到店里发生口角纠纷、打架斗殴等情况,及时予以劝阻,主动化解矛盾纠纷,在事态可能扩大情况下立即报警,并采取相应的预防措施。

宣防促进、教育引导,强化防范意识。一方面,民警、辅警深入夜市,采取发放宣传资料、张贴宣传单页等易于群众接受的方式,提醒防范电信网络诈骗、安全

创优“三无三可”营商环境 促进市场主体量质齐升

“暖蜂驿站”温暖小哥

本报讯(记者 贺娟芳)5月25日中午,太原万科金域国际小区,满头大汗的快递小哥小李从“暖蜂驿站”的饮水机里接满一杯水,一饮而尽。

快递小哥和外卖小哥们的工作日常,往往是与时间赛跑,时常面临饮水难、充电难、如厕难的问题。为此,万科物业联动街道办、社区等相关政府,在太原万科金域国际打造了“小哥驿站”,提供手机充电、无线网络、免费饮水等便捷服务,配备饮水机、微波炉、医药箱等便民设施,引得快递、外卖小哥们为这一暖心行动纷纷点赞。

无独有偶,在万科紫院,正值中午,外卖员小朱冲进驿站,轻车熟路地拿起充电线开始充电,他说:“手机突然没电的情况已经发生过好多次了,每次到附近送餐都会来这里充会儿电,和物业的工作人员也都熟悉了,上次车胎突然爆了,他们把自己的电动车借给我,才没延误送餐。”

“最近天气变热,快递量激增,长风街又是订单非常密集的地方,自从有了‘暖蜂驿站’,累了能回‘家’,有事儿也能找到‘家’,这些点点滴滴温暖,让我们爱上了这座城。”前来驿站歇脚的外卖小

哥赵鑫有感而发。

万科物业业务负责人表示,为保证安全,各小区基本都有围栏(墙),出入口都有岗亭。外卖小哥为了赶时间一般车速较快,除了自己容易受伤,还可能撞到别人,因此,小区的门岗都查得较严。外卖小哥有考核,门岗保安同样有考核。如何找到一个平衡点?在设立“暖蜂驿站”的同时,万科物业还在部分可实现自助通行的小区设立了“暖蜂通道”,小哥群体通过电子登记信息,审核通过后,7天内刷码即可秒进小区,有效实现快速通行的需求。

收费站安装新型防撞护栏

本报讯(记者 马向敏)近日,山西交控集团所属企业物流集团积极试产推广新型防撞护产品“MGC迷你护栏”,并在阳曲县大孟收费站得到应用。安装该产品后可有效禁止车辆违法掉头,最大限度确保司乘人员安全,整体提升收费站安全管理水平。

该产品为新型防撞护栏,相较于传统收费站防护产品,该新型防撞护栏依据国家相关安全规范开展看实车碰撞试验,验证了该护栏在遇到车辆撞击时的阻挡功能、导向功能和缓冲功能的

有效性,取得了A级防护性能报告。

据悉,新型护栏安装施工简单,对安装路面破坏性小,基本上利用原有路面即可进行安装,不需要做任何的水泥浇筑基础。该护栏自身拼接也很简单,安装时只需要将底座前后对接好,上部插管插入即可,施工时间短更有利于养护作业施工。因该护栏是直接摆放于路面之上,护栏主体与路面无任何锚固,方便后期拆装转移。护栏主体上部预留了防眩设施安装孔,可以便捷安装防撞设施。

太原美年大健康举办阿尔茨海默症学术交流会



2023年5月22日,美年大健康太原公司“阿尔茨海默症学术交流会”在山西大酒店召开,会议由美年健康创新发展中心主办,美年大健康太原公司协办。本次学术交流会的召开,旨在积极贯彻落实“健康中国”国家战

略,促进脑健康科学知识普及,有序推进重点人群脑健康筛查、脑健康体检与脑健康监测,提升危害脑健康的相关脑疾病早期诊断率和治疗率。

美年健康集团副总裁、创新发展中心总经理孙彤,美年健康

华北(晋冀蒙)公司、太原公司总经理张彬峰,山西省人民医院神经内科主任医师贾文辉,美年健康集团创新发展中心团队骨干、晋冀蒙各省市公司总经理、医疗负责人、营销负责人以及国内健康领域等多名专家学者莅临本次学术交流会,分享以阿尔茨海默症为代表的脑疾病防治领域的新进展、新动态、新成果,以及脑疾病早期筛查和预防的社会价值,并结合各自的研究内容展开深入探讨。

学术会上,山西省人民医院神经内科主任贾文辉以“脑认知临床干预”为主题作了精彩分享。贾主任详细介绍了我国认知功能障碍和痴呆的早期防控政策、基本分型、常见病因、危险因素、治疗措施和预防方法等。同时强调,我国脑卒中和痴呆发病率高,关注脑健康一级预防尤

为重要,提前做好脑健康的早期风险评估,做到早发现、早干预,将有效降低各类脑疾病的发病率、致残率和死亡率。他提到,美年健康“脑睿佳-脑功能深度查”项目,致力于早期识别病灶、中高风险人群,有助于脑病的一级预防,提升脑病防控效率,可大大减轻脑病带来的社会经济负担。

景三科技首席医务官、脑睿佳专家组成员李志鹏博士指出,景三剑桥科学家团队历经10多年的研究,综合阿尔茨海默症和认知功能障碍的高危因素,设计10年认知功能损害风险模型,高度契合美年体检业务场景,实现可操作性筛查和科学预防。

美年健康集团副总裁、创新发展中心总经理孙彤提到,早发现、早治疗,对于阿尔茨海默症患者至关重要,“脑睿佳-脑功

能深度查”项目临床应用价值很高,用定量而非定性的方式评估健康水平,辅助个人针对性地管理健康,降低疾病风险,具有重要的临床和社会意义。他表示,此次学术交流对今后美年健康阿尔茨海默症的预防、诊疗工作规划起到了很好的推动作用,促进阿尔茨海默症相关领域的新成果在美年健康的推广和应用。

美年致力不断创新升级,优化服务,持续推出多元化、多层次的产品,包括从单一体检服务跨越式实现“检、存、管、医”一站式健康管理服务闭环的系列体检套餐,以及各类针对重大高发疾病的单项筛查项目等。目前,景三与美年合作的脑健康产品脑认知智能风险评估套餐已在美年健康华北晋冀蒙区域开展。

靳金枝

